
ATA DA 1º AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL 

PACHECO - MG, EM 24/06/2019 

Às 18h00minh, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida Neves” 

os Vereadores Amanda Oliveira Ramos, Davis Cristian de Landa, Eder Rodrigues 

Lopes, Felipe Fonseca Guerra, Marcos Aurélio Valério Venâncio, Rafael Alberto 

Mourão.  Ausente os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Helder Campos Camilo 

e Ramon Teixeira Barbosa. O Presidente Interino Vereador Felipe Fonseca Guerra abriu 

a reunião com as seguintes palavras “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, declaro aberta a audiência pública. O Presidente da Comissão de 

Fiscalização Financeira e Orçamentária, Vereador Eder Rodrigues Lopes, esclareceu 

que a finalidade da audiência pública é apresentar à população o projeto da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2020, e saber das expectativas e colher 

sugestões, críticas e opiniões, afim de que o orçamento seja de fato participativo. O 

Presidente convidou para compor a Mesa a secretária de educação, de saúde e a chefe de 

gabinete. O Presidente passou a palavra para a população presente. O Vereador Marcos 

Aurélio Valério Venâncio também falou sobre o projeto da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para o ano de 2020. Falou sobre o que pode e o que não pode ser feito. 

Esclareceu o motivo de não fazerem emendas. O Presidente da Comissão de 

Fiscalização Financeira e Orçamentária, Vereador Eder Rodrigues Lopes fez a leitura 

das metas para o ano de 2020. O Vereador Rafael Alberto Mourão questionou as 

secretárias o que poderiam esperar para o ano de 2020. A chefe de gabinete respondeu 

que dependeria muito do recurso financeiro para poder executar a LDO. O Vereador 

Rafael Alberto Mourão falou sobre a guarita para próximo a comunidade do 

Sertãozinho que é preciso ser construída. Não havendo mais oradores e cumprida à 

finalidade da reunião, o Presidente Interino agradeceu a todos e encerraram os trabalhos 

as 18hs e 55 min. Felipe Fonseca Guerra – Presidente Interino, Marcos Aurélio Valério 

Venâncio,Vice-Presidente Interino e Eder Rodrigues Lopes – Secretário Interino. 

Coronel Pacheco, 24 de junho de 2019. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


